

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

RETIFICAÇÃO Nº 02

EDITAL Nº 02/2018 – EaD/Mediotec/Diead/Ifap

A Comissão de Elaboração do Edital para Seleção Simplificada de bolsistas do MEDIOTEK torna pública a seguinte retificação:

RESULTADO PRELIMINAR

ONDE SE LÊ :

STN 03 – PROJETO INTEGRADOR III		
NOME DO CANDIDATO	Pontuação	Classificação
Livia Moura Machado	24	1º
Josimar Cruz da Silva	15,5	2º

LEIA – SE:

STN 03 – PROJETO INTEGRADOR III		
NOME DO CANDIDATO	Pontuação	Classificação
Josimar Cruz da Silva	24	1º
Livia Moura Machado	15,5	2º

Macapá/AP, 18 de setembro de 2018.

Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado de Bolsa Formação Mediotec

Portaria nº 1.520/GR/Ifap, de 18 de setembro de 2018